Die Headline ist der Name der Liste
[bookmark: _GoBack]Ab hier beginnt ein Fließtext mit maximal 2.000 Zeichen, wie er in „Option 4: Vorstellung mit drei bis vier Porträtfotos“ vorgeschlagen wird. Auch dieser erste Satz gehörte schon zu den 2.000 Zeichen. Im Anschluss folgt ein Blindtext-Mustertext. Diese ganzen Sätze können Sie als Anhaltspunkt nutzen, um zu sehen wie viel 2.000 Zeichen in Word, Calibri, 11 Punkt sind.
Eine Zwischenüberschrift sollte bitte fett im Word-Dokument markiert und nicht zu lang sein
Das war jetzt gerade eine Zwischenüberschrift. Bitte beachten Sie, dass eine Zeile in Word dann bis zu drei Zeilen Zwischenüberschrift in der gelayouteten Fassung ausmachen könnte. Daher ist es empfehlenswert, wenn Sie sich auch bei den Zwischenüberschriften kurzhalten.
In etwa so: So ist es gut
Zwischenüberschriften sollten über den gesamten Text „schön verteilt“ werden. Bis hierhin waren es genau 871 Zeichen. Jetzt beginnt der Muster-Blindtext, um auf 2.000 Zeichen zu kommen. Mehr dürfen es nicht sein. Das ist wichtig.
Weit hinten, hinter den Wortbergen, fern der Länder Vokalien und Konsonantien leben die Blindtexte. Abgeschieden wohnen sie in Buchstabhausen an der Küste des Semantik, eines großen Sprachozeans. Ein kleines Bächlein namens Duden fließt durch ihren Ort und versorgt sie mit den nötigen Regelialien.
Es ist ein paradiesmatisches Land, in dem einem gebratene Satzteile in den Mund fliegen. Nicht einmal von der allmächtigen Interpunktion werden die Blindtexte beherrscht – ein geradezu unorthographisches Leben.
Eines Tages aber beschloß eine kleine Zeile Blindtext, ihr Name war Lorem Ipsum, hinaus zu gehen in die weite Grammatik. Der große Oxmox riet ihr davon ab, da es dort wimmele von bösen Kommata, wilden Fragezeichen und hinterhältigen Semikoli, doch das Blindtextchen ließ sich nicht beirren. Es packte seine sieben Versalien, schob sich sein Initial in den Gürtel und machte sich auf den Weg. Als es die ersten Hügel des Kursivgebirges erklommen hatte, warf es einen letzten Blick zurück auf die Skyline sENDE!
Vorgaben Infobox
In dieser Variante steht Ihnen eine Infobox zur Verfügung. Auch hier gibt es ein Zeichenlimit, das unabhängig vom Fließtext ist. Für die Überschrift haben Sie max. 70 Zeichen und für den Infotext max. 230 Zeichen zur Verfügung.###


Für die 4 Bilder in dieser Variante haben Sie je 60 Zeichen!

